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ОСТАННІ НОВИНИ

Суд виніс вирок водію "ОЛ ТРАНС ГРУП" за
зберігання психотропних речовин

27 травня 2026 року Любомльський районний суд Волинської області провів
засідання у справі щодо незаконного зберігання та перевезення психотропів. Судом
було досліджено матеріали правопорушення, пов’язаного з обігом заборонених
речовин, після чого ухвалено відповідне процесуальне рішення.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" з посиланням на справу №
163/413/26.

Обставини справи

Громадянин Німеччини Добродій В’ячеслав Анатолійович (уродженець Дрездена),
який працює водієм у ТОВ «ОЛ ТРАНС ГРУП», 17 або 18 січня 2026 року у Луцьку
на вулиці Зацепи начебто знайшов психотропну речовину 3-СМС (масою 0,9179 г).
Він забрав її собі для особистого вживання та поклав до особистих речей.

21 січня 2026 року, рухаючись вантажівкою MAN на виїзд з України через
міжнародний пункт пропуску «Ягодин», Добродій незаконно перевозив цю
речовину. Психотроп виявили працівники Волинської митниці та поліції під час
огляду. Речовину вилучили.

Читайте по темі: Схема на 50 тисяч євро: на Київщині розкрито організаторку
фіктивних шлюбів для ухилянтів

Позиція обвинуваченого

У судовому засіданні Добродій В’ячеслав Анатолійович повністю визнав свою
вину. Він підтвердив, що знайшов речовину виключно для власного вживання, без
мети збуту, та не оспорював жодної обставини обвинувачення.

Вирок суду

Суд визнав Добродія винним за ч. 1 ст. 309 КК України (незаконне придбання,
зберігання та перевезення психотропної речовини без мети збуту).
 
Призначене покарання: штраф у розмірі 17 000 гривень (1000 неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян).

Суд врахував щире каяття, активне сприяння розслідуванню, молодий вік
обвинуваченого та відсутність обтяжуючих обставин. Психотропну речовину
постановлено знищити.

Що це за речовина?

·        3-СМС — це 3-хлорметкатинон, також відомий як клофедрон / клефедрон.
·        Хімічний клас: синтетичний катинон (заміщений катинон) — група
психостимуляторів, структурно схожих на амфетаміни та мефедрон (4-MMC).
·        Дія: потужний стимулятор і ейфоретик. Викликає прилив енергії, ейфорію,
підвищену комунікабельність, але також тривогу, параною, безсоння та сильну
залежність.

Теги: Волинська митниця , Волинська область , Психотропні речовини , Події
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